2023. Gsz Matematika A2a ZH1 MINTA 2 csoport

1. Szamitsa ki az alabbi improprius integralt. (5 pont)
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2. Legyen z = —1++/3i. Irja fel trigonometrikus alakban, majd szamolja ki a negyedik gyokeit.
(5 pont)

3. Irja fel a P(1,—1,2) ponton atmend n = (2,0, —5) normélvektort sik egyenletét, és szamitsa
ki a Q(1,—3,1) pontnak ettdl a siktol vett tavolsagat. (5 pont)

4. A p valos paraméter fiiggvényében szamitsa ki az alabbi méatrix determinansat. A paraméter
mely értékére lesz a matrix szingularis? (5 pont)
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